

Состав

1 саше содержит:

метилсульфонилметан – 2500 мг (mg), коллаген – 1000 мг (mg), L-аргинин – 1000 мг (mg), аскорбиновая кислота (витамин С) – 200 мг (mg), сухой экстракт Босвеллии (Boswellia dry extract) – 100 мг (mg).
Вспомогательные вещества: лактоза, повидон К-30, крахмал, тальк.

Без ГМО. Содержит лактозу. **Не является лекарственным средством.**

Рекомендации по применению

Рекомендуется в качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник биологически активных веществ, в частности серы, экстрактов лекарственных растений, коллагена и других.
Способствует нормализации функционирования опорно-двигательного аппарата, профилактике воспалительных процессов в сухожилиях и суставах, в том числе позвоночника.

Описание

Вистабон ТЕНДИ содержит комплекс веществ, которые улучшают кровоснабжение сухожилий и поступление питательных веществ, необходимых для ускорения репаративных процессов.

Сухожилия и связки представляют собой очень плотную и крепкую ткань из пучков коллагеновых волокон.

В сухожилиях скудное кровоснабжение, что существенно осложняет репаративные процессы.

Поэтому для ускорения восстановления сухожилий и связок, например, после травм или перегрузок важно улучшить кровоснабжение и обеспечить поступление питательных веществ.

L-аргинин – это важная аминокислота, донатор оксида азота. Благодаря ее воздействию на гладкую мускулатуру и сосудорасширяющее действие улучшается поставка питательных веществ в сухожилия и суставы.

Метилсульфонилметан является источником биологически активной серы, которая является основным компонентом белков, гликозаминогликанов и других компонентов хрящевой ткани и сухожилий – гиалуроновой кислоты, коллагена, глюкозамина, хондроитина. Также метилсульфонилметан оказывает противовоспалительное действие, поскольку действует как сосудорасширяющее средство, способствующее оттоку медиаторов воспаления, а также улучшает выработку кортизола.

Коллаген – это белок, составляющий основу сухожильных волокон и хрящевой ткани. Потребность в коллагене повышается при возрастных дегенеративных изменениях в хрящах и сухожилиях после травм.

Экстракт Босвелии (*Boswellia carterii*) содержит активное вещество - ацетил-11-кето-β- босвелиевую кислоту (АКБА), оказывающее противовоспалительное действие за счет угнетения активности 5-липоксигеназы – одного из медиаторов воспалительных и аллергических реакций (по аналогии с действием НПВП на ЦОГ-2). Способствует уменьшению активности воспалительных процессов и болевых ощущений. Причем даже при длительном употреблении (как, например, в случае хронических процессов) не оказывает побочного действия, присущего НПВП.

Витамин С - принимает непосредственное участие в синтезе коллагена на всех его этапах. Особенно важно присутствие витамина С для формирования жесткой структуры коллагена. Достаточное поступление витамина С помогает замедлить разрушение коллагена.

Благодаря комплексному действию компонентов ВИСТАБОН ТЭНДИ способствует ускорению восстановления сухожилий , связок и суставов.

Способ применения

По 1 саше 2 раза в день после еды. Содержимое саше следует растворить в достаточном количестве воды непосредственно перед применением.

Продолжительность курса 6-8 недель или по назначению врача, в дальнейшем срок потребления следует согласовывать с врачом.

Перед употреблением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Противопоказания

Индивидуальная чувствительность к компонентам, беременность, период кормления грудью.

Форма выпуска

Саше, по 30 саше в картонной коробке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке, в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте при температуре не выше 25°С.

Производитель

Eubion Corporation (Варшава, Польша)

*Не лекарственное средство. Информация о диетической добавке.
Хранить в недоступном для детей месте. Имеются
предостережения и противопоказания.*